UVl o Syl ¢pa;las

FJoll o el

s dnwliod] OledSIL Olelyall ol

R TEN [0 [ FOTR g izl 4290 oo byl oS -1
SlgVl puSe WhygS o 8,3l

............................ losic Whw Uigyl znig « 1381 ol UigyiS] v Lodic lizgo Uigal 8)31 s -2

SN

=
dﬂ s duwliadl SlalSIL olelyall o
izl adlw Slgyisl] ¢ disuill zgo bloi oo byl eSii -1
gVl pusSe Ll ,gS doleio 83l
ST gl UigyiS] iS5 Loaie Wlw gyl aunaig « 4iST g UigyiS)] 1665 Loaic izge ligl 8,3 guai -2

. uub.” UJ).Q.L] |
sadWl olledl o e dsusuadl Gyl yis

- Wib,yeS dslaie OligVI-

-l Sligy stV disub-

L duzgo byil disui-

- adlw Slig)Vl graz disui-

- SligyiSIVl 6 83U e b peaY dnigyiSINI albull sgizi-
LgiliqyiSJ] aliS olol dlage 85 8lgi aliS-

CABY ouingd VUl oil zai) SligyisUl &\ Al periog)VI 83 1aai-

Ll Ohlsll g oo dumall Ol)usl
-l Slig SVl i

- SUgySIYl 06 3L el u92Y g ySIVI leadl (551
AP pgiioglUl o)l muail ligusll &\ Al egrieghVl 8)3 Adai-



AWl o el

s adll guall juisi

.H;0" . H,0 . HO™ . Cu®*" . CO, . CI” . SO% .AB* .F~
- alyadl daasiadl SligiVlg 8yl @Vl Slig VI adldl guall G o 3> -1
L ligwilSy Bliguil I SVl 0id oo -2
C Wl Jgazdl Lol -3

augVl danall

zgall pal

RTINS

Jol=all

I o=l )g)elS

ogxioglVl jgy8lS

il Slyus

egd g0l JwS gy

- ol 8sasiall SligVlg 8yl @bVl Sligll s -1

Syl 83a=iall SligyVl 8yl @Vl Glg VI
S0%" F-
HO~ A3
H;0% cl-
Cu2+
L SligwilSy Dliguil I DVl 03 Carinai -2
Sligu VI Sliguilsl
F~ Al
cl- Cu?t
505 H3;0"
HO-




Jgazdl e -3

gl dapoll zgall gVl Al gl Jololl
(Cu* +2€l) Cut I jul=il ool Cl™ 15)5l8)1 ool I ozl eyl
(AB* +3C1°Y) | AB* sguingVl yoil Cl™ yo)lS)l ool potioglVl 5g)9lS
(zn* + 50%) Zn* il el | S05F Sl sl sl il lips

(Na* +Cl7) Na* pspgall gol | OH™ 3uSs)augll ool | pgudgall 1uuSe) s

- alyl el

o930l Goul Wligysdl 3 yas -1-1

- oell i s sl -2-1

D9S8l el Dligysd] sac dyas -1-2

J=l

- oeMl i dsns sl -2-2

Z=11 9o pgrgall nais) )il sasll -1
SligyuSIl 33 ol ding ¢ paudg:all ool il Jgmit) LigyiSUl 2887 (ngd Hligyistl 11 e giz 8yl ol lay -1-1

11-1=10

SECINIAY

.Na™: g pgi3gall (il 30y -2

.Z =19 9 JSJS‘” O)J.J LSJ_\J' Saedl -2
sac oo ding ¢ ygyelSUl aul Il gzt 13>y LigyiSUl coomiSs ngsd UigyiSI 19 (ale gz yolSIl 8)5 o Lay -1-2
19+ 1 =20 : ga gVl Slig,iSIVI

CCl™ G ygy0lS)l oul 2o -2-2



oLzl o el

s adlidl Sl o JS elol Uns ol pusus gus-1

adlw a0l ygS disuin dig=uite 8)3Jl 8lgs

WL yaS @olsio 84l

Wl,eS Jolsio gl

duzgo o BIl dizi

5o ol

lgilgd 8,31 2845 Loaic gVl i

dgiliie Wl gra> Gligyisd]

3iST g1 LigyiSIl adai gl 8yl cuauiS Losie nas ziiy 8yl ool gl

syl 3ol juai lgic sl &3l aslsl Bligly clyill

38T ol LigyiSd] couiS| ol <3286 8axlg 8y e Ol sasio gVl zii

J=ll

adlw 4l g8 disuiu dgzuite 83l 8lgs

LWL yeS asleio 8,1l

LibyeS Jslsio ool

wz3e 094IS)l @i

L>g0 oull Az

leilgs 8y3J1 2845 loaic euVl il

dgliio )il gros Oligysl]

38T g1 LigyiSUl a8ai gl 8yl caansiSi Loic bndo ziiy 8yl solsl gVl

syl sl Luai lgic sl 831 anlsl Sligly lyill

12 ¢] elel 2] el2 | ¢

18T ol LigyiSUl cruiS| ol ciado $a5lg )5 e byl sasie eVl il




o olabll zlo ooSiy « plabll (6 dlasiu il zloll gvg NaCl pgdeall 1908 e Goizu il wlo =l clo

€L 55180l ol

Na* ogg0ll Sl

O ligyiSIVI aslaud] (0 lig STVl Hac

193881 el

S

e gl ool

(09._4_)940.” 6_).5

18 17 10 11

pedgaall 8)5 (6 duzgall @il 1gS] disuid] xzgi -1
el 83 blg diui g pgedguall 8)3 Blgi disui el -2
dloz JSJ (il @lol eVl cayyei aail-3

............................................................... (09__1__)9..OJ| 5).3 [Ye) ro_gq__)yo.” 09_;_|

...................................................................... )_915.” 6_)_\ 9> _)99.]5.” U9J|
133> pguguall HeuV awdl -4
33> gy9dSl g0V dnwdl -5

il L_JUS).IS;HW 6|3,1_J| A=y UUS_)JS.J}“ dJlc us__J_X” }0)




J=dl

§ ogidguall )3 (b duzgall vl yeS)l dizuidl szgi ol -1
giled (08 22
30801 8)3 Blgi iz o pgudguall )3 bloi dizud bacl -2
11e: pgirgall )3 8lgi dizuis
17 €1 ygyoSJl 8y3 8lgi dizit
dloz JSJ puialS Lok el Canysi aail -3

bgyisdl st (padl yolSJl 853 o

p935:all gl
98l gl
- Jgazdl o -4

st | OlgyiSVlai | blgil disuis | OlgyiSIV sae | oVl 5o,
Te —10e +1le 10 Na*
ot | OlgySVlaisuy | blgdl aisud | SligysIVlsae | ol o,
e —18e +17 e 18 i

sl Sl VUl e by (idse clo Sgizy

.Mg** , S0% , C0% , Cu*" ,Cl” , HCO; , Na* ,NH;}
‘ Tuell iy bl -1
s dnwliodl Gl (o diylud]l SUgaVl o Ggul S gogs g Wl Jgazdl sl -2



Oliguilsdl

gVl

Sl samie el | 83l wabl el

Sl samie el | 8yl ol gl

10 g Mg?* sgyjuizall yoil GlgyiSll sac ol Crale 131 Mg ogsjuizall 8,3 Z yillasll 53> -3
18 g Ca%t pourunlSl (oul Hiligystl sac ol lade pquud Sl 8y3) Z 5yl sall s3> -4

e AV Ca ool 8)35 Oligyisll disud 3a> -5
L Ca?t 9Vl Blyi dizats 0g)eSIL sl -6

e=16x10"1YC :  ls

atizuis s ( UVl ol) ooVl elall lgale giz ol @bl SUstl G oo 33> -7

J=I

. =3,2x10 V¢

SNEOVRETIET Y

ST ol g iUl Sl gl ags Ol o dcgaze ol 8)3 oe d)lic 1 ool

S okeg ol WbVl aiai

81 ol UgyisS)] )3l ylass pe @il zse voil 9 ¢ pouits)
ST gl gyis] 8301 GluiS] ge @il il ool 9o 1 oauill

-2
Sliguilsl Sliguil
Syl samie gl 831 salsl el Syl sasie gl 8,3l b5l el
NH; Mg?* Cu?* S0¥ ; €02 Cl~
Na* HCO3

Z=10+2 =12

Z=18+2=20

e juiall 8y Z syl sa=ll -3

oSl 8,3 Z syl samll -4



e AV poud Sl 8)3 Oligyisl] disis -5
—Ze = —-20e
 05)sS)L eguullSl el Blgi dizxas -6
+20e =+20x1,6 x10719C=+32x10"19C
ol SligVl ol disuis oV S0Z™ 9 COF : o (uismoll clall lgde qizy il SligVl -7

—3,2x 10 C

—2e=-2x16x10"1%¢c=-3,2x10"1C . S05”
—2e=-2x1,6x10"1°C=-3,2x10"1(C . CO%”
. QpUL“ e )Jo_d |

$05 o SlupSll sl dsuo

S ooVl i g4 34?—1
e=16x%x10"1C :  le
16 gy uSI El3 3e g 8 o umuwsS gVl 8)5 iligyisUl sac ol Crade 131 ¢ guVl i HiligyisS] diziy cwsl-3

J=I

-l samie Geil ¢ gVl ¢ gi-T
ooV diziin-2
g=-2e=-2x16x10"19=-3,2x10"1¢C
15037 SluSIl ool SligyiS)] dizid-3
LoVl B ligyis] sae Vgl 3ax
N=16+(4x8)+2 =50

+ Ol Sl gl DligyiSI] disis giiia



. &ub’ﬂ UJ).Q.L] |
. Z =82 g> )Ml dyic Pb joyl jolall 8)3 joy
e=16x%x10"19C : il

. uoboyl 8)5 Wligysd] dac 2> -1

- uobopll 8)5 (g ysd] Az pelgSIL sl -2
. e w yoloyl 8)) dlgi disuis da> -3

. uoboyl 83 dixi uqu.o| -4

. uoloyll QS‘-’-T O U9._J_T cois uigiSd] 8yl o 184
- woboyl gl 3oy sl -5

- woboyl Bligys)] sac boel -6

ce Ny yoloyl el Dligyis]] aisui s> -7
. uoloyl el lg) iz 52> -8

e Ny yolodl el dixais @iiwl -9

- 26)9S0L gVl iay disud sl -10

UgyisUl 82 1 g yolol 8)3 DligyisIl sac -1
D uoboyl 83 Wligysd| disun -2
—Ze=-82e=-82x%x1,6%x10"1°=131,2%x10"12 =-1,132x107Y C

ce AV yoloyl 83 8l disus -3

: soboyl 83 izt -4
0= 8ol @iz + lgyiSIVI dizais D iS5 Wil yeS dslsie 83l
—Ze+Ze =4+82e—82e =0
Ph** sa yoloyll gl joy -5
82 —2 =180 : ,olol yel Sleysll sac -6
—80e e AV yolodl yel dsun -7
+Ze = +82e : Loloyl ol dlgi dixis -8
831 odd 8lgi e juusi ol 1ybay VST gl LigyiSUl oS gl 83 384 losic 1 Jul=ill
+82e — 80e = 2e : jolol ol A= -9

D egdgSJb .og._{&” dizui -10
+2e=42x%x1,6x1019=42x1,6x10"12=3,2x10"19C



Z =24 ¢ Fe 1,0l 5)3) )3l sasll
e aslanVl dsaid]l ANy ayasdl 8)3 SligyiSY @l 1eSUl disuidl 3o -1

- owigpSIY 1zl 83 lass e wazdl ol @iy« disse Cogyks b

8yl oda e il gVl oy ST -2

-l suasdl el dizai pedgSIl sl -3

VI« Mo o @ jaais Lol « OlgVl Jio « dpogyll Wil (16 JlasiwVl 8,41Ss dalize Lolucrl Sy (n8 azdl Sy
 Fey03 dspall 3 Syall punzll o bl oS 3l Tall uuy JST oyl clsgll (18 goymty azll o

. Fe,03 aslossll dennll 3 Syall puwl el -4

. Fey03 655 Jl 638 il Jelaill dpasdl asliansIl dslsall wisi -5

IS e gzl Qlsg) i (S3lg « auazdl Gloxy duoyll gholiall (b « guady 13la) jws -6

U=l

—Ze = —26e : 3=l 8)) Dlgysl| disun -1

Fe? : wldl gVl oy -2

s aasdl el disud -3
+2e=4+2x1,6x10719 =+2x1,6x10719=3,2x1071°C

szl 2w ol g Fe,05 wiSyall aunl -4

osall 81 dlposdl dsleall -5



